



SEDUTA DEL COMITATO DI COORDINAMENTO DELLA FEDERAZIONE DEL 07/05/2012

Presso la sede della Federazione – Via Saragozza, 175/177 - Bologna

ORE 14.30

VERBALE

Presenti: Pier Giorgio Giannelli (Coordinatore), Claudio Gibertoni (Tesoriere), Gianni Pirani (Ferrara), Walter Baricchi (Reggio Emilia), Roberto Leoni (Forlì-Cesena).

Assenti: Roberto Ricci (Segretario), Vittorio Foschi (Forlì-Cesena), Alessandro Tassi Carboni (Parma), Benito Dodi (Piacenza).

Deleghe: Vittorio Foschi delega Roberto Leoni, Roberto Ricci delega Pier Giorgio Giannelli.

Assistono: Luciano Tellarini (Bologna).

Ore 15.00: Inizia la seduta.

Ordine del Giorno:

- 1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente;
- 2) Tavoli riforma della professione;
- 3) Valutazione criteri per elezione membri Ufficio di Presidenza CNAPPC;
- 4) Modalità operative Gruppo Concorsi della Federazione;
- 5) Varie ed eventuali.

Punto 1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente;

Si dà lettura del verbale della seduta precedente del 11/04/2012 e si approva all'unanimità.

Punto 3) Valutazione criteri per elezione membri Ufficio di Presidenza CNAPPC;

Si affronta il tema dell'elezione dei membri dell'Ufficio di Presidenza del CNAPPC.

Si delibera, in accordo con alcuni Ordini toscani, di proporre alla prossima Conferenza dei Presidenti una mozione per sospendere la votazione fino alla prossima Conferenza che si terrà in giugno a Perugia.

Tale mozione è funzionale all'individuazione dei candidati e dei criteri di votazione.

Punto 2) Tavoli riforma della professione;

Baricchi relaziona sugli incontri intervenuti, di cui l'ultimo a Bologna.

Il Tavolo della Formazione ha elaborato un documento quasi definitivo che verrà discusso nella prossima Conferenza.

Tellarini relaziona sul Tavolo Deontologia che è in fase di elaborazione avanzata, il cui lavoro sarà illustrato alla Conferenza.

Punto 4) Modalità operative Gruppo Concorsi della Federazione;

Si convoca il Gruppo Concorsi per il prossimo Comitato.



Punto 5) Varie ed eventuali.

5.1. In riferimento alla lettera pervenuta dall'Ordine di Ravenna, che si intende allegata, si delega il Coordinatore a fornire adeguata risposta.

Tale risposta verrà inviata via mail entro domani per le opportune valutazioni dei singoli Presidenti.

5.2. Pirani esprime perplessità e dissenso sulla tempistica di approvazione del Bilancio di Federazione.

Alle ore 17.00 termina la seduta.

IL COORDINATORE
Arch. Pier Giorgio Giannelli